



2023年1月31日 株式会社AOKI O R I H I C A

PRESS RELEASE

機能性・汎用性の高さからビジネスでも人気! 高機能マウンテンパーカーから新色登場!

~ORIHICAではコストパフォーマンスも追求~

株式会社AOKI(代表取締役社長:森裕隆)が展開する『ORIHICA』は、昨今ビジネスシーンでの着用も目立っている「マウンテンパーカー」をORIHICA全店並びにORIHICAオンラインショップにて販売いたします。

ORIHICAオンラインショップ: https://www.orihica.com/shop/item/062_62SPGF302?colorCode=02



■冬から春まで長く着られる!

ほどよいカジュアルさがあるマウンテンパーカーは、ビジネスでもプライベートでも使いやすいとして昨今注目が高まってきております。ORIHICAでは、防風機能・撥水機能はもちろん、腕が上がりやすいピボットスリーブを採用するなど機能性・着心地にもこだわりました。加えて、別売りのダウンアウターをライナーとして取付可能で、冬から春まで長く着られるなど利便性を追求。コストパフォーマンスを重視した1着に仕上げました。色は黒に加えて、普段使いしやすいグレーと、春らしいベージュを新たに追加。着まわし重視のお客様にもおすすめです。

これからもORIHICAは、お客さまのニーズを反映した商品を開発・販売してまいります。

■マウンテンパーカー商品特長

①撥水・防風機能が高い

撥水性のある生地の裏には、ポリウレタンコーティングを施して おり、生地密度が高いため防風機能も兼ね備えております。

②オンオフ使える汎用性の高さ

ほどよいカジュアルさと落ち着いたカラー展開でオンでもオフでも使える汎用性の高さが特長です。フードも立ちやすいようパターンを見直すなど、きちんと感も追求しました。

③ライナーが取り付け可能

別売りのダウンアウターをライナーとして取付可能です。冬本番の寒い時期から春先まで長くご着用いただけます。



商品名	素材	カラー	サイズ	税込価格
マウンテンパーカー	ポリエステル92%・ コットン8%	黒・グレー・ベージュ	S~LL	6,490円

■報道関係からのお問い合わせ